Aalto-yliopiston perustieteiden korkeakoulu Korte/Lindfors
Matematiikan ja systeemianalyysin laitos

MS-A0102 Differentiaali- ja integraalilaskenta 1 (SCI), syksy 2015

2. vilikoe 10.12.2015 klo 9.00-12.00.

Kokeessa ei saa kdyttds laskimia eikd taulukoita. Taytd kaikki otsaketiedot kaikkiin

vastauspapereihin.
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2. Ratkaise differentiaaliyhtélo ¢’ = zy? alkuehdolla y(0) = 1.

1. Laske integraali
sijoittamalla aluksi z = 2.

3. Mairitd differentiaaliyhtilolle
y" + 6y’ + 8y = 80 cos(2z)-
sellainen ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdot y(0) = 0, 3'(0) = 0.
4. Milld muuttujan z € R arvoilla potenssisarja

k=1

suppenee? Tutki myds mahdolliset suppenemisvilin paitepisteet erikseen.

Lisédtieto: Eraitd trigonometristen funktioiden arvoja:

n

« -f - 0§ § 5 §ow
sin(e) -1/V2 -1/2 0 1/2 1/¥/2 V/3/2 1
cos(@) 1/v2 V3/2 1 V3/2 1/v2Z 1/2 0 -1

tan(a) -1 -1/4/3 0 1/v/3 1 vV3 - 0

Huom. 1: Kurssin palautekyselyyn vastaamisesta saa 6 laskaripistett!

Huom. 2: Molempia vélikokeita voi uusia tammikuun tentin yhteydesss. Vilikoe-
ja tenttitehtdvit ovat samalla paperilla. Tehtdvit nahtyssn voi valita, tekeekd
vélikokeen vai tentin (useampaakin koetta saa yritdsi). Tentilld suoritettaessa las-
karipisteitd ei huomioida. Myés vilikokeen uusijoiden tiytyy ilmoittautua
tenttiin.




